

2015年3月27日
星期五
乙未年二月初八
新闻热线
62620110
中国十大
影响力都市报

市场星报

安徽财经网
www.ahcaijing.com



微信账号
scxb123



微博账号
@市场星报

安徽出版集团 主办

今日 24 版 第 5863 期

国内统一刊号: CN34-0062 邮发代号: 25-50

生活 A02
第七届合肥牡丹节
4月3号开幕

财经 A03
合肥去年住宅均价
达7400元/平方米

A02
93号汽油价重返“五元时代”

2015年“地球一小时”拉开序幕 明晚,合肥42万盏景观灯 “闭眼”一小时

雾霾成为社会各界关注的热门话题,而消灭雾霾,再现蓝天,一直都是大家的愿望,今年,“地球一小时”的主题,就将关注的焦点放在了倡议可再生能源运用、告别雾霾、寻回蓝天方面。

市场星报记者昨日从合肥市市政管理处获悉,本周六,合肥市将连续第9年参加每年一度的“地球一小时”主题活动,当晚20:30-21:30,合肥市共42万盏景观灯将全部熄灭一小时,以响应“地球一小时”节能、环保的主题。

殷俊 记者 宁大龙

周六晚8:30 省城景观灯 “闭眼”一小时

据介绍,地球一小时是世界自然基金会(WWF)应对全球气候变化所提出的一项倡议,希望家庭及商界用户关上不必要的电灯及耗电产品一小时。来表明他们对应对气候变化行动的支持。过量二氧化碳排放导致的气候变化目前已经极大地威胁到地球上人类的生存。公众只有通过改变全球民众对于二氧化碳排放的态度,才能减轻这一威胁对世界造成的影响。地球一小时在3月的最后一个星期六20:30-21:30期间熄灯。

“为倡导低碳生活,提高市民节能意识,合肥早在2007年就参加了‘地球一小时’活动,市管景观照明2008年第一次进行关闭,2009年发文要求全市的景观照明响应应该活动,2010年首次以合肥市政府的名义在世界自然基金会进行备案,响应这一号召。”合肥市市政管理处相关负责人介绍,本周六,“地球一小时”活动将参照去年的标准继续举行,目前,合肥市市政管理处已经提前进行准备:要求合肥全市共计42万盏景观灯在3月22日8:30-9:30进行关闭,同时做好应急预案。

据介绍,合肥市很早就规定大功率景观灯平时不得使用,所以虽然42万盏灯要熄灭一小时,总电量并不算特别高,不过也是可观的。此外,因为安全需要,路灯不参与活动,但各个景点的景观灯将熄灭,这些景点包括天鹅湖周边、环城公园景观带,还有周边四县的知名景点景观灯。



主题:告别雾霾、寻回蓝天

去年一年,雾霾成了合肥市民最关注的环境问题。煤炭、石油等化石能源的过度使用,被认为是目前中国局地空气污染以及导致全球气候变化的最主要原因。温室气体排放以及其他人类活动是自20世纪中期以来观测到的气候变暖的主要原因,而使用化石燃料是二氧化碳主要来源之一。

据悉,今年“地球一小时”的主题是能见蔚蓝。其中,能见蔚蓝,代表了我们的建议和对未来的期待。“能”,意味着可再生能源能够带来改变,“蔚蓝”代表我们每个人对告别雾霾、寻回蓝天的期待,这就意味着,在深化2014地球一小时“蓝天自造”主题的基础上,今年的地球一小时将聚焦于能源议题,致力于推动可再生能源的主流化应用。

“地球一小时的目标是让个人、家庭和企业尽可能多的参与进来,关闭灯光和其他电器一个小时(除了交通等必要的灯光,例如:电脑显示屏、电视机等),其最主要目标不是节电的问题,而是如何遏制气候变化所带来的威胁,并让全社会民众了解到气候变化所带来的影响——小小改变就可能成就巨大影响。”合肥市市政管理处相关负责人介绍。

相关链接

地球一小时,我们能做点啥?

2015年3月28日(周六)20:30-21:30,请熄灭办公和不必要的照明灯光,离开电脑、电视,走向户外,亲近自然,与家人、朋友共享美丽的夜晚。

活动当晚,请让“地球一小时”在微信“朋友圈”中成为热点,鼓励、邀请更多的人共同参与。

注重日常节能。长时间离开时,关闭学习、办公等场所的电脑、电灯、空调等电器设备;在楼层不高时,尽量放弃乘电梯而选择走楼梯。

定期让爱车休息一天,多选择公共交通工具、自行车、步行等绿色交通方式出行,并且在日常生活中,尽可能减少机动车的使用次数。